

Ансамбль гитаристов «Лира»

В 2017 году по приглашению дирекции учреждения на Камчатку, для работы в детской школе искусств, приехал преподаватель по классу гитары, руководитель оркестра народных инструментов, заслуженный работник культуры РФ, заслуженный работник образования республики Алтай Тюрюнкин А.Б.



Благодаря большому педагогическому опыту педагогу удалось всего за 5 месяцев создать творческий коллектив – ансамбль гитаристов.

Сам, являясь человеком творческим, владеющим игрой на нескольких

инструментах (домра, балалайка, гитара, баян, фортепиано, электрогитара, варган), владеющий горловым национальным пением, он смог вызвать у детей неподдельный интерес к музыке и, в частности, к инструменту гитара.

Кропотливо овладевая навыками игры на инструменте, ребята учились слышать музыку, осваивать художественную трактовку. Первые выступления ансамбля вызвал бурю эмоций, как у самих исполнителей, так и у их родителей.

В репертуаре ансамбля произведения различных жанров и направлений, от русских народных до зарубежных и современных композиторов. Оригинальные аранжировки самого руководителя ансамбля с использованием подголосочной полифонии, ритмической импровизации позволяют найти новые краски и подчеркнуть жанровые особенности произведения.